

СЪОБЩЕНИЕ

на

КОМИСИЯ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА КОНЦЕСИЯ ЗА УСЛУГА НА ОБЕКТ ПРИСТАНИЩЕ ЗА ОБЩЕСТВЕН ТРАНСПОРТ С РЕГИОНАЛНО ЗНАЧЕНИЕ „ПРИСТИС“

Във връзка с постъпило искане за разяснения относно текста на т.3.1 от раздел Х.І. на Документацията за участие и съответствието му с т. 12.2.2. от Решение на ОбС №556/22.06.2017 г. относно определяне променливата част на годишното концесионно плащане, комисията за провеждане на процедура за предоставяне на концесия за услуга на обект пристанище за обществен транспорт с регионално значение „Пристис“ предоставя следните разяснения:

- Текстът на т. 3.1. от раздел Х.І. на Документацията за участие дава указания относно изработване предложенията на участниците **единствено за размера на коефициента**(на базата на който се определя променливата част на годишното концесионно плащане), **който не може да бъде по-малък от 0,5 лева** без ДДС за условна транспортна единица и не се различава по смисъл от текста на т.12.2.2. от Решение на ОбС №556/22.06.2017 г.
- Текстът на т.3.2. от същия раздел пояснява, че „Участникът посочва конкретния **коефициент**, на базата на който се определя размера на променливата част на годишното концесионно плащане“.
- **Изчисляването на променливата част на годишното концесионно плащане е определено по един и същи начин** както в Решението на ОбС №556/22.06.2017 г., така и в Документацията за участие и в проекта на Договор, както следва:
 - **т. 12.2.2. от Решение на ОбС №556/22.06.2017 г.** - променлива част на годишното концесионно плащане в размер, равен на нарастването на годишния товарооборот спрямо определения за базисен годишен товарооборот от 1 292 корабопосещения и 23 000 пътници (35 920 условни транспортни единици) умножен по коефициент, определен съгласно офертата на участника в процедурата, определен за концесионер, но не по-малък от 0,5 лева без ДДС за условна транспортна единица. Условна транспортна единица е всеки обслужен на пристанището пътник и/или корабопосещение умножено по 10;
 - **т.3 от раздел ІХ. „МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ“ от Документацията за участие** - участникът прави предложение за променливата част на годишните концесионни плащания като коефициент, измерен като лева за условна транспортна единица, а размерът на променливата част на годишното концесионно плащане е равен на нарастването на годишния товарооборот спрямо определения за базисен годишен товарооборот, умножен по предложението от участника коефициент за условна транспортна единица.

- **т. 6.2.1.2. от приложения към Документацията проект на Договор**
- променливата част на годишното концесионно плащане е в размер, равен на нарастването на годишния товарооборот спрямо определения за базисен годишен товарооборот от 1 292 корабопосещения и 23 000 пътници (35 920 условни единици) умножен по¹ лева без ДДС за условна транспортна единица.

¹ Коефициент, измерен като лева за условна единица, определен съгласно Офертата на Концесионера.